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V  uplynulém období, od dubnového vydání 
obecního zpravodaje, se v naší obci konaly čtyři 
významné kulturní a společenské akce.
Při příležitosti oslavy Dne matek zhlédlo v kul-
turním domě více než sto čtyřicet návštěvnic a ná-
vštěvníků retromuzikál Vlak do nebe, v  němž 
účinkovali herci olomouckého divadla. První di-
vadelní představení v nově otevřeném kulturním 
domě se setkalo s velmi dobrým ohlasem.
Slavnostní otevření zámeckého parku 28. května 
znamenalo završení pětiletého úsilí – od zpraco-
vání studie po přestřižení pásky. Nový park přiví-
tal poprvé své návštěvníky v prosluněném neděl-
ním odpoledni v poklidném rytmu swingových 
skladeb, které odehrála Slezská kapela z Kravař. 
Všemu předcházelo přivítání, poděkování všem, 
kdo se na stavbě podíleli a také požehnání otcem 
Petrem. Nesmělo chybět překvapení, které tento-
krát obstarali majitelé panství z přelomu 18. a 19. 
století – Ernst Joachym a Terezie Strachwitzovi, 
dobrovolníci v historických kostýmech. Pozvání 
přijal i pan Hugo Strachvic s rodinou, potomek 
rodu, který založil zdejší krajinářský park. Ve 
stávající části parku bylo připraveno deset různo-
rodých stanovišť se soutěžemi pro děti, které si 
připravili učitelé a žáci základní školy a členové 
Mysliveckého sdružení Chmulovec.

Tradiční akcí v polovině června je Pouť ke kaplič-
ce sv. Antonína Paduánského, patrona obce. Po-
dobně jako v minulém roce se tato slavnost nesla 
v duchu připomenutí regionální historie, a proto 
v průvodu nechyběly historické kostýmy.
Příjemný červencový podvečer zažili návštěvníci 
v kulturním domě na koncertu hudebníků Kena 
a Dannyho Hodgkinsových. Za doprovodu kla-
víru a kytary se otec se synem střídali ve zpěvu 
písní různých žánrů.

Děkuji všem, kdo se podíleli na přípravách těch-
to akcí.

Webové stránky obce
Obecní webové stránky prošly před více než ro-
kem zásadní proměnou. Cílem mělo být nastavení 
moderní struktury, která odpovídá trendu použí-
vání na mobilních telefonech. Bohužel konverze 
neproběhla správně a  na stránkách jsou některé 
informace a podstránky hůře dostupné a nezobra-
zují se požadovaným způsobem. Také proto jsme 
nachystali změny ve struktuře a obnovujeme roz-
sah a obsah informací. Tento proces bude ještě ně-
jakou dobu trvat. Proto děkuji za trpělivost.

Nové logo
Z důvodu jednotné grafické identity na úředních 
dokumentech a  prezentace obce jsme vytvoři-
li nový logotyp obce Oldřišov. Jistě jste si ho už 
všimli na plakátech kulturních akcí pořádaných 
v minulých měsících. Logotyp je pojat jako jedno-
duchá, moderní a snadno zapamatovatelná znač-
ka. Náznakově odkazuje k nejstarší pečeti Oldři-
šova, která se stala ikonografickým východiskem 
pro ztvárnění současného znaku obce. V logoty-
pu je stylizovaná jednak sova ze znaku obce, tak 
i dvojité „O” – jako obec Oldřišov. Jednoduchost 
a moderní pojetí logotypu umožňuje široké vyu-
žití v oblasti prezentace a marketingu, má poten-
ciál jednoduchého ztotožnění s obcí, její snadné 
identifikace a jednoznačné zapamatovatelnosti.
Nový logotyp bude používán také na připravo-
vaných informačních tabulích, orientačním plá-
nu obce a na nových propagačních materiálech, 
na kterých bude variantou dosud výhradně pou-
žívaného erbu se stříbrnou sovou v modrém poli.

Slovo starosty
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Výstavba chodníků a  oprava cesty na ulici 
Opavské a Zámecké
V  polovině července byly zahájeny práce na 
vybudování chodníku podél Opavské ulice od 
křižovatky s ulicí K Zámku ke křižovatce s ulicí 
Zámeckou, v níž bude taktéž chodník zřízen. Ná-
sledně bude v celé Zámecké ulici položen nový 
asfaltový povrch. Po dobu stavby bude ulice Zá-
mecká zcela uzavřena, na Opavské ulici bude zú-
žená silnice a z důvodu překopu bude omezena 
doprava. Práce na tomto projektu by měly být 
ukončeny v září.

Workoutové hřiště
Jednou z prvních podaných žádostí o dotaci od 
působení nového zastupitelstva byl projekt na 
vybudování workoutového hřiště v  zámeckém 
parku. Jedná se vlastně o  venkovní posilovnu, 
v níž se posiluje vlastní vahou. Skládá se ze zá-
kladních prvků jako jsou hrazdy, bradla, žebři-
ny. V  posledním červnovém týdnu nám byla 
potvrzena dotace z  Programu rozvoje venkova 
administrovaná Místní akční skupinou Hlučín-
sko, která činí 80 % z celkových nákladů, cca 500 
tis. Kč. V následujících měsících budeme vybírat 
dodavatele, poté bude vybudována bezpečnost-
ní plocha a nainstalovány cvičební prvky. Hřiště 
by mělo být otevřeno nejpozději na jaře příštího 
roku.

Dopravní značení
Dlouhodobý záměr zastupitelstva obce směřuje 
k úpravě a doplnění dopravního značení v obci 
za účelem vyšší bezpečnosti dopravy, zejm. 
chodců a  cyklistů. Dalším z  kroků, které v  této 
záležitosti činíme, je úprava dopravního znače-
ní v  ulicích Slezská, Hlinská, Svobody, Mírová, 
Hraniční a U Naplatek. Změny se týkají zejmé-
na změn hlavních cest a předností v jízdě u kři-
žovatky Slezská/Svobody a křižovatky Slezská/
Hlinská. Po dobu 3 měsíců zde bude umístěno 
upozornění o změně směru jízdy. V ulicích Hra-
niční, Mírová a U Naplatek je nově zřízena Zóna 
30 km/h s dalšími opatřeními zklidnění dopra-
vy  – zpomalovací polštáře. Věřím, že opatření, 
která byla naprojektována firmou Dominotrans 
a schválena odborem dopravy Magistrátu města 
Opavy a Policií ČR povedou ke zvýšení bezpeč-
nosti v naší obci. V následujících měsících bude-
me chystat další projekt na doplnění dopravního 
značení ve zbylé části obce.

Oprava ČOV
V měsíci srpnu dojde k rekonstrukci části techno-
logie naší čistírny odpadních vod, konkrétně jde 
o  aerační elementy, které slouží k  provzdušňo-
vání odpadních vod při čištění. Samotná výmě-
na elementů potrvá v řádu několika dnů během 
měsíce srpna. V této době budou splaškové vody 
přečerpávány a část z nich odvezena na ČOV do 
Opavy. Vzhledem k těmto nákladům je vhodné 
snížit produkci odpadních vod, proto apeluji na 
domácnosti, aby v  předem ohlášených dnech 
omezily spotřebu vody. O  přesném termínu 
budete informováni na webu a  facebooku obce 
a prostřednictvím obecního rozhlasu.

Jízdní řády
Od měsíce června došlo k  poměrně zásadním 
změnám v jízdních řádech, které byly z části vy-
nucené úspornými opatřeními ze strany Morav-
skoslezského kraje. Od počátku jsme společně 
s okolními obcemi bojovali o návrat k původním 
časům odjezdů spojů, které využívají pracující 
k dojezdu na směny a žáci do škol. Tyto naše po-
žadavky sice nebyly hned vyslyšeny, avšak v ná-
sledující úpravě od 1. 7. byly až na výjimku (spoj 
208 o víkendech) zohledněny. Chápu, že ne všem 
budou dané změny vyhovovat. Podařilo se nám 
změnit odjezdy u 5 spojů. V červenci jsme znovu 
připomínkovali některé další spoje v pracovních 
dnech a zejm. o víkendech s odborem dopravy 
krajského úřadu i KODIS pro změnu, která bude 
možná od září 2023. V  této době nedokážu od-
hadnout, zda všem požadavkům občanů bude 
vyhověno.

Vandalismus
Opakovaně se setkáváme v  naší obci s  projevy 
vandalismu, konkrétně s poškozováním doprav-
ních značek, informačních cedulí nebo jiného vy-
bavení či znečišťování veřejných prostranství. Ze 
dne 17. na 18. června došlo k poškození zastáv-
ky u hřiště a zejména pak ke zlomení a odřezání 
dvou cedulí s jízdními řády, které jsou v majetku 
autobusového dopravce. Podobně jako v  jiných 
případech nedokážu pochopit, jaký měl tento čin 
význam. Celá věc je v šetření Policie ČR. Pokud 
má někdo z občanů informace, které by přispěly 
k objasnění tohoto činu, může jej sdělit na obec-
ním úřadě nebo Policii ČR. Objasněním jakého-
koliv z případů vandalismu pomůžeme elimino-
vat tyto události v budoucích letech a dokážeme 
si uchovat kvalitní prostředí v obci a okolí.
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Z usnesení Zastupitelstva 
obce č. 8 ze dne 4. 5. 2023

Zastupitelstvo obce schvaluje:
1.	 Program 8. zasedání zastupitelstva roz-

šířený o  Bod. č. 11. Zpráva o  uplatňování 
Územního plánu Oldřišov.

	 Bod.č. 12. Revokace usnesení č. 5/15 ze dne 
14. 2. 2023

	 Bod č. 13. Smlouva o zřízení služebnosti č. 
303/2023.

	 Bod č. 14. Smlouva o zřízení věcného břeme-
ne – služebnost č.IE-12-8007067/001 s ČEZ 
Distribuce a.s.

	 Bod č. 15. Smlouva o spolupráci při zajištění 
zpětného odběru a zařazení místa zpětného 
odběru do obecního systému odpadového 
hospodářství s EKO KOM a.s.

2.	 ZO jmenuje členy konkursní komise pro 
konkursní řízení na pracovní místo ředitel-
ky/ředitele Mateřské školy Oldřišov, okres 
Opava, příspěvková organizace, a to:

	 Předseda konkursní komise:
	 •	� Mgr. Radim Lokoč, Ph.D., starosta obce
	 Členové konkursní komise:
	 •	� Mgr. Gabriel Juchelka, člen zastupitel-

stva obce
	 •	� Ing. Renáta Vráželová, referentka oddě-

lení přímých nákladů Odboru školství, 
mládeže a sportu KÚ MSK

	 •	� Alena Jagusztynová, učitelka Mateřské 
školy Oldřišov, okres Opava, příspěvko-
vá organizace

	 •	� Mgr. Marie Bardoňová, odbornice v ob-
lasti organizace a řízení ve školství, Čes-
ká školní inspekce

Výběrové řízení v MŠ
Po více než dvou desetiletích, kdy zastávala funk-
ci ředitelky mateřské školy paní Magda Sedláčko-
vá, jsme museli zajistit nové vedení této naší pří-
spěvkové organizace. Z tohoto důvodu proběhlo 
v měsících květnu a červnu konkurzní řízení. Na 
základě zákonem stanovených kritérií byla sed-
mičlennou konkurzní komisí z 5 uchazeček vy-
brána paní Silvie Stříbná z Rohova. Nová paní ře-
ditelka nastoupí do své funkce 1. září 2023. Přeji 
ji, aby navázala na kvalitní předškolní výuku své 
předchůdkyně a dále ji rozvíjela.
Dosavadní ředitelce paní Magdě Sedláčkové pa-
tří nejen z  mé strany, ale i  od zastupitelů obce 
a rodičů dětí, které MŠ navštěvovaly, velké po-
děkování za její svědomitou práci, péči o ty nej-
menší děti i přípravu předškoláků, za vytvoření 
kreativního, přátelského a  příjemného prostře-
dí, za zvelebování budovy školky i dlouhodobé 
manažerské vedení. Přeji jí do dalších let hlavně 
zdraví, radosti a úspěchů v osobním a rodinném 
životě. V naší mateřské škole zanechala nesmaza-
telnou stopu.

Návrat ztraceného zvonu
V lednu 2021 přišla zčistajasna zpráva o možném 
návratu zvonu z  roku 1507, který byl z  našeho 
kostela rekvírován během druhé světové války. 
Celý proces se zdárně blíží ke svému vyvrcho-
lení, kdy budeme moci přivítat zvon zpět v na-

šem kostele Narození Panny Marie. Na konci září 
proběhne ve Schwenningenu v kostele sv. Fran-
tiška svěcení nového zvonu a rozloučení s naším 
zvonem, který zde byl umístěn od 60. let 20. sto-
letí jako náhrada za zničené zvony. Této akce se 
zúčastní také delegace z naší farnosti. Poté bude 
tento více než půltunový zvon převezen spo-
lu s dalšími navrátivšími se zvony do katedrály 
Božského spasitele v Ostravě, kde 14. října pro-
běhne slavnostní mše svatá. Této akce se mohou 
účastnit i občané z naší farnosti.
V Oldřišově přivítáme zvon hned následující den 
v neděli 15. října při slavnostní mši svaté. V prů-
běhu mše svaté proběhne sbírka na pořízení nové 
zvonové stolice, na níž bude umístěn také náš 
„staronový“ zvon.
� Radim Lokoč, starosta obce Oldřišov
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	 •	� Mgr.Bc. Monika Nováková, odborni-
ce v  oblasti státní správy/psycholožka, 
Česká školní inspekce

	 •	� Mgr. Jiřina Budíková, školní inspektorka 
České školní inspekce

3.	 Smlouvu o bezúplatném převodu pozemků 
č.1002992322 se Státním pozemkovým úřa-
dem.

4.	 Záměr pronájmu – změna uzavřené nájemní 
smlouvy Hlinská č.p. 90, Oldřišov.

5.	 Podání žádosti o  dotaci na akci „No-
vostavba chodníku podél ul. Zámecké a ul. 
Opavské v  Oldřišově„ do dotačního titulu 
117D8210A Podpora obnovy místních ko-
munikací, Ministerstva pro místní rozvoj.

6.	 Schvaluje dodavatele veřejné zakázky pro-
jektoru „Za fajnu zabavu v  dědině“ firmu 
SEKO systém, s.r.o. Václavská 2027, 709 00 
Ostrava za cenu 29.412,68 Kč s DPH., včetně 
kupní smlouvy.

7.	 Zprávu o uplatňování Územního plánu Ol-
dřišov.

8.	 Revokaci usnesení č. 5/15 ze dne 14. 2. 2023.
9.	 Smlouvu o  zřízení služebnosti č. 303/2023 

mezi Obcí Oldřišov a  JUDr. Pavlem La-
sákem, Vladanem a Ivanou Jägermannový-
mi.

10.	 Smlouvu o zřízení věcného břemene – slu-
žebnost č.IE-12-8007067/001 s  ČEZ Distri-
buce a.s.

11.	 Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného 
odběru a  zařazení místa zpětného odběru 
do obecního systému odpadového hospo-
dářství s EKO KOM a.s.

12.	 Rozpočtové opatření č. 6/2023 ve schvále-
ném rozpočtu na rok 2023.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
1.	 ZO bere na vědomí Závěrečný účet dobro-

volného svazku obcí Sdružení obcí Hlučín-
ska, IČ 71179216, za rok 2022 včetně Zprá-
vy o  výsledku přezkoumání hospodaření 
dobrovolného svazku obcí Sdružení obcí 
Hlučínska za rok 2022 ze strany Moravsko-
slezského kraje a  včetně Zprávy Kontrolní 
a  revizní komise při Sdružení obcí Hlučín-
ska o  výsledku kontroly hospodaření dob-
rovolného svazku obcí Sdružení obcí Hlu-

čínska za rok 2022.
2.	 Program 4. zasedání zastupitelstva rozšíře-

ný o bod č. 6. Jmenování velitele JPO 5 Ol-
dřišov, O bod č. 7. Dodatek č. 16 ke směrnici 
č. 8/2010 o cestovních náhradách.

3.	 Smlouvu o  budoucí kupní smlouvě na ne-
movitost a budoucí Smlouvě o vzniku slu-
žebnosti č. 700/2023.

4.	 Rozpočtové opatření č. 1/2023 ve schvále-
ném rozpočtu na rok 2023.

5.	 ZO jmenuje do funkce velitel JPO 5 Oldřišov 
pana Petra Kremsera, člena JSDH Oldřišov.

6.	 Dodatek č. 16 ke směrnici č. 8/2010 o cestov-
ních náhradách.

Z usnesení Zastupitelstva 
obce č. 9 ze dne 15. 6. 2023

Zastupitelstvo obce schvaluje:
1.	 Program 9. zasedání zastupitelstva rozšíře-

ný o bod. č. 20. Žádost SK Moravan z.s. o in-
dividuální dotaci.

2.	 Dodavatele veřejné zakázky „Úspory ener-
gie v MŠ – žádost o dotaci“, firmu

	 Jk grant s.r.o. Ratibořská 169, 747 05 Opa-
va za cenu 315.000,– Kč, bez DPH, včetně 
smlouvy o dílo.

3.	 Dodavatele veřejné zakázky „Úspory ener-
gie v ZŠ – žádost o dotaci“, firmu Jk grant 
s.r.o. Ratibořská 169, 747 05 Opava za cenu 
499.000,– Kč, bez DPH, včetně smlouvy 
o dílo.

4.	 Dodavatele veřejné zakázky „Výměna ae-
račního systému ČOV Oldřišov“, firmu 
SmVaK a.s., 28. října 1235/169, 709 00 Ost-
rava za cenu 435.957,– Kč, bez DPH, včetně 
smlouvy o dílo.

5.	 Dodavatele veřejné zakázky „Novostavba 
chodníku a rekonstrukce místní komunika-
ce – ulice Zámecká a Opavská„ firmu Kareta 
s.r.o., Senožaty 284, 394 56 Senožaty za cenu 
2,406.555,58 Kč, včetně DPH a  smlouvy 
o dílo.

6.	 Dodatek č. 1 ke smlouvě o  dílo na 
vypracování Místní energetické koncepce 
s  firmou PKV BUILD s.r.o., Senožaty 284, 
394 56 Senožaty.



7

7.	 ZO jmenuje Silvii Stříbnou na pracovní mís-
to ředitelky Mateřské školy Oldřišov, okres 
Opava, příspěvková organizace s účinností 
od 1. 9. 2023 na základě výsledku konkurs-
ního řízení.

8.	 Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věc-
ného břemene a dohodu o umístění stavby 
č. IV-12-8026084 s ČEZ Distribuce, a.s.

9.	 Smlouvu o zřízení věcného břemene – slu-
žebnosti č. IV-12-8022845/1, Oldřišov, p. č. 
999/126, rozšíření k  NN s  ČEZ Distribuce 
a.s.

10.	 Rozhodnutí o  poskytnutí dotace Minister-
stva průmyslu a  obchodu ze Státního pro-
gramu na podporu úspor energie EFEKT III 
na „Zpracování místní energetické koncep-
ce v obci Oldřišov“.

11.	 Změnu uzavřené nájemní smlouvy nebyto-
vých prostorů Hlinská č.p. 90, Oldřišov pro 
Českou poštu s.p., včetně Dodatku č.2 k ná-
jemní smlouvě.

12.	 Dodatek č.1 ke Smlouvě o  poskytnutí do-
tace z  rozpočtu Moravskoslezského kraje 
evidenční číslo 03625/2021/RRC ze dne 
6.  8.  2021, týkající se realizace projektu 
„Rozšíření kanalizace, vodovodní sítě a  in-
tenzifikace ČOV v Oldřišově“.

13.	 Složení pracovní skupiny pro řešení krizo-
vých situací viz příloha.

14.	 Účetní závěrku příspěvkové organizace ZŠ 
Oldřišov sestavenou ke dni 31.  12.  2022, 
včetně výsledku hospodaření za rok 2022. 
Převod hospodářského výsledku ve výši 
751,64 Kč příspěvkové organizace ZŠ Oldři-
šov takto: Rezervní fond 751,64 Kč.

15.	 Účetní závěrku příspěvkové organizace MŠ 
Oldřišov sestavenou ke dni 31.  12.  2022, 
včetně výsledku hospodaření za rok 2022. 
Jelikož hospodářský výsledek skončil s nu-

lovým výsledkem nedochází k převodu do 
fondů.

16.	 Závěrečný účet Obce Oldřišov za rok 2022 
a  zprávu o  výsledku přezkoumání hospo-
daření obce za rok 2022 a souhlasí s celoroč-
ním hospodařením, a to s výhradou.

17.	 Nápravná opatření chyb a  nedostatků zjiš-
těných při přezkumu hospodaření Obce Ol-
dřišov za rok 2022:

	 a)	� v nesouladu § 76 zák.č. 128/2000 Sb. byla 
neuvolněnému místostarostovi neopráv-
něně vyplacená v měsíci listopadu 2022 
mimořádná odměna. ZO schválilo splát-
kový kalendář na splácení neoprávněně 
vyplacené mimořádné odměny s  termí-
nem do 3/2024 a  zároveň byla zaslána 
žádost OSSZ, VZP a FÚ Opava o vrácení 
sociálního, zdravotního pojištění a daně 
z příjmu. Nápravné opatření bude splně-
no v měsíci 3/2024.

	 b)	� nezaúčtování dohadu transferového po-
dílu skutečně vynaložených nákladů 
ve výši Kč 609.034,26. V  měsíci květnu 
2023 zaúčtováno dokladem č. 3140 Kč 
609.034,26 MD 388.0161/408.0003 Dal. 
Nápravné opatření bylo splněno v měsí-
ci 5/2023.

18.	 Účetní závěrku Obce Oldřišov sestavenou 
ke dni 31. 12. 2022, včetně výsledku hospo-
daření za rok 2022.

19.	 Poskytnutí individuální neinvestiční do-
tace pro SK Moravan Oldřišov, z.s. ve výši 
18.000,– Kč a  zároveň schvaluje veřejno-
právní smlouvu o  poskytnutí individuální 
neinvestiční dotace č. 9/2023.

20.	 Rozpočtové opatření č. 7/2023 ve schvále-
ném rozpočtu na rok 2023.

Obecní úřad
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Zprávy z mateřské školy
V  mateřské škole proběhl 3.  května  2023 zápis 
dětí pro školní rok 2023/2024. Přihlášku k před-
školnímu vzdělání podalo celkem 23 zákonných 
zástupců. Ve správním řízení bylo přijato 21 dětí, 
které splnily kritéria pro přijetí. Nepřijaté byly 2 
děti, které nesplnily podmínku věku dle kritérií. 
Mimo zápis bylo přijaté ukrajinské dítě, které spl-
ňuje podmínku spádovosti naší obce a  také má 
povinnou předškolní docházku.
Pro nové rodiče a  jejich děti připravujeme den 
otevřených dveří v naší MŠ, a  to 29.  srpna 2023 
od 9–13 hodin. Tento den se děti setkají se svými 
třídními učitelkami a s prostředím, které je čeká. 
Zákonní zástupci si s učitelkami domluví detaily 
vstupu dítěte do MŠ.
V posledním měsíci před prázdninami jsme hod-
ně slavili.
Ke Dni dětí jsme připravili program v  parku 
s  přehlídkou dravých ptáků, kterou děti velmi 
ocenily.
V  loutkovém divadle v  Opavě jsme shlédli po-
hádku o zlobivé čertí princezně. Po pohádce jsme 
si prohlédli Minizoo a využili jsme přilehlou za-
hradu ke sportování.
Slavnostním odpolednem jsme se rozloučili se 14 
předškoláky, kteří naši školku opouštějí a vydá-
vají se na novou cestu a dobrodružství, které je 
po prázdninách čeká v základní škole.
Posledním výletem v  tomto školním roce byla 
cesta na zámek Hradec nad Moravicí. Zde si děti 
z části mohly prohlédnout prostory zámku v do-
provodu pohádkových postav, včetně čerta a ča-
rodějnice Xixáry.
Na úplný závěr školních dní k nám do MŠ při-
jel zmrzlinář, u  kterého si děti mohly objednat 

zmrzlinu podle svých chutí. Sladká tečka přišla 
všem vhod.
S  koncem tohoto školního roku končí má etapa 
působení jako ředitelky v mateřské škole.
Po 21 letech mě vystřídá paní Silvie Stříbná, která 
byla konkursní komisí vybrána jako má nástup-
kyně od 1. září 2023.
Všem, kteří mě v mé dlouholeté práci podporova-
li a spolupracovali se mnou, moc děkuji.

Provoz v MŠ bude přerušen
od 17. 7. 2023 – 1. 9. 2023.
Nový školní rok začíná v pondělí 4. září 2023.

Přeji Vám pěkné prázdniny.
Magda Sedláčková, ředitelka MŠ
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Zprávy ze základní školy
Poslední dva měsíce školy byly velmi hektické, 
nabité spoustou sportovních, společenských, 
poznávacích a vzdělávacích aktivit.

Nejprve bych chtěla podat informace o  úspěš-
nosti našich vycházejících žáků. V  tomto škol-
ním roce vychází 22 žáků z devátého ročníku. 
Na střední školy s maturitou se dostalo 17 žáků, 
na učiliště 5 žáků a 1 žák z páté třídy odchází na 
osmileté gymnázium. To vše svědčí o dobré pří-
pravě na přijímací zkoušky nejen ve škole, ale 
také doma.

Naši žáci získali i několik sportovních ocenění 
v rámci okresu. Úspěchu dosáhli žáci v 2. roč-
níku letního biatlonu, který se konal pod zášti-
tou primátora města Opavy. Ten spočíval ve 
štafetovém běhu tříčlenného družstva spojený 
se střelbou z  laserové vzduchovky. Žákyně 6. 
ročníku ve složení Bára Fojtíková, Natálie Glet-
níkova a  Adéla Miketová vybojovaly 3. místo 
a chlapci 9. ročníku ve složení Kryštof Kriebel, 
Vojtěch Opavský a  Samuel Kupka ve své ka-
tegorii zvítězili. Všem úspěšným sportovcům 
byla udělena pochvala za reprezentaci školy.

Velmi mimořádného výsledku dosáhl žák 8. 
ročníku Štěpán Valčík, který se účastnil okres-
ního kola přírodovědné olympiády. Skončil zde 
na 3. místě a postoupil do kola krajského. Zde 
skončil ve středu soutěžního pole. I  jemu byla 
udělena pochvala za reprezentaci školy.

Famózního výsledku dosáhla děvčata 8. ročníku 
ve složení Lili Hanzlíková, Nela Julínková, Tere-
za Swachová, která vybojovala vítězství v kraj-
ském kole soutěže v SUDOKU. Postoupily tak 
do kola celostátního, které se konalo v Brně a ve 
kterém každý kraj zastupovalo jedno družstvo. 
V celostátním kole se umístily na neuvěřitelném 
3. místě a postaraly se tak o senzaci a dali nadě-
ji všem, kteří pochybují o  tom, že by družstvo 
z malé vesnické školy v pohraničí mohlo pora-
zit družstva z velkých měst.

Všem žákům i  jejich rodinám přejeme krásné 
léto plné nevšedních zážitků, a  to hlavně bez 
úrazů a  onemocnění. Na shledanou v  pondělí 
4. září 2023.

� Miroslava Halámková, ředitelka školy
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Poznáváme Jeseníky – relaxační 
pobyt 8. a 9. třídy

Den 1. – pondělí 19. 6. 2023
Ráno jsme se všichni sešli u  školy, nastoupili 
jsme do autobusu a kolem deváté hodiny odje-
li na toužebně očekávaný pobyt. Cestou jsme si 
povídali, možná někteří spali, ale všichni se moc 
těšili. Kolem půl jedenácté jsme byli na místě. 
Ubytování bylo v  hotelu Koliba u  Ludvíkova. 
Ubytovali jsme se, vybalili si věci a pak jsme si 
povídali nebo hráli hry až do oběda. Stravování 
jsme měli zajištěno ve výborné restauraci Koliba. 
K obědu byl vývar a boloňské špagety (mňam). 
Po obědě byla chvíle odpočinku, aby nám vy-
trávilo. Odpoledne jsme se vydali na krátkou 
procházku do Vrbna pod Pradědem. Prošli jsme 
se, dali si zmrzku nebo další dobroty. Asi o půl 
šesté jsme byli zpátky na Kolibě a k večeři nás 
čekaly výborné šišky s mákem. Nachystali jsme 
ještě dřevo k úternímu táboráku. Potom násle-
dovala volná zábava – badminton, míčové hry 
nebo deskovky, prostě co kdo chtěl. Pak už jen 
sprcha a měkká postel.

Den 2. – úterý 20. 6. 2023
Probudili jsme se a  šli na snídani, dali jsme si 
obložený talířek se šunkou, salámem a  sýrem, 
v nabídce byla i sladká snídaně. Hned po snída-
ni jsme neváhali a vyrazili na cestu. Jeli jsme au-
tobusem do Zlatých Hor a pak dále až na Rejvíz. 
Tam jsme šli po dřevěných molech až k Velké-
mu mechovému jezírku  – rašeliništi. Udělali 
jsme si několik fotek – hlavně „selfíčka“. Cestou 
zpět jsme se zastavili na svačinku v podobě říz-
ku s chlebem. Pak nás čekala jedna z náročných 
částí, totiž pěší návrat až do Zlatých Hor. Cestou 
jsme se zastavili u Zlatorudných mlýnů na malé 
osvěžení v  podobě chlazených nápojů, někteří 
z nás se i koupali v řece. Cesta byla dlouhá asi 
9 km a v tom vedru vcelku náročná. Ve Zlatých 
Horách jsme ještě stihli zmrzku. Na Kolibu jsme 

se vrátili akorát na večeři, ke které bylo kuřecí 
rizoto. Pak následovala zase volná zábava, tá-
borák, opékání špekáčků, zpěv a hra na kytaru. 
V noci jsme se zachumlali do peřin a vyčerpaní, 
ale šťastní jsme usínali s touhou po dalším dni.

Den 3. – středa 21. 6. 2023
Když jsme se ráno probudili, zdálo se, že je vše 
v pořádku, ale při obouvání bot jsme zjistili, že 
máme svázané tkaničky. Co už! Snídaně byla 
tentokrát sladká  – koláče a  koblihy. A  hned 
se přihodilo malé drama – rozlitý čaj. Stane se 
no… Z Ludvíkova jsme přes Hvězdu vyjeli až 
na Ovčárnu a potom se vydali pěšky na Praděd. 
Cestou jsme si povídali a  nezapomněli nafotit 
spoustu selfíček. I když se ráno zdálo, že bude 
zataženo a  pršet, tam na hoře bylo krásně  – 
prostě azuro. U vysílače jsme si ještě zaběhli T-
-mobile Olympijský běh, paní učitelky udělily 
medaile těm nejrychlejším a všichni jsme dosta-
li sladkou odměnu. Někteří si zaplatili výjezd 
na vyhlídku. Po svačince a odpočinku jsme se 
vrátili stejnou trasou na Kolibu. K večeři jsme si 
dali květák s bramborovou kaší. A čekala nás už 
jen zábava poslední noci

Den 4. – středa 22. 6. 2023
Po snídani jsme si sbalili věci, uklidili pokoje 
a vydali se na náš závěrečný výlet do Karlovy 
Studánky. Mohli jsme si vybrat ze dvou vari-
ant. Jedna skupinka si šla zaplavat a relaxovat 
do bazénu a druhá absolvovala ještě jeden vý-
šlap na Rolandův kámen. Prohlédli jsme si lá-
zeňské městečko, zastavili jsme se u vodopádu 
a naobědvali se. Po návratu na Kolibu jsme měli 
ještě chvilku volnou zábavu a pak jsme už jen 
vyhlíželi autobus pana Martikána, který nás za-
vezl domů – některé sice unavené, ale i přesto 
spokojené, že jsme vše bez problémů zvládli.
� Kateřina Marek a Sofie Petrovská
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Pouť k svatému Antonínovi
Naše farnost, která je tvořena vesnicemi Oldři-
šov, Služovice a Vrbka, je už po staletí zasvěce-
na Panně Marii. Kostel v Oldřišově je zasvěcen 
svátku Narození Panny Marie, filiální kaple ve 
Služovicích Nanebevzetí Panny Marie a ve Vrbce 
stojí kaplička Navštívení Panny Marie. V našem 
krásném Oldřišově je také milé a přívětivé mís-
to, jakým je kaplička sv. Antonína. V Oldřišově 
je Panna Maria patronkou farnosti a sv. Antonín 
patronem obce.
V Oldřišově se v neděli 18. června konala pouť 
ke cti patrona obce, lidově nazývána  – Anto-
níček. Středem celé slavnosti je slavení mše sv. 
před kapličkou. Pouť byla i  letos ozdobena po-
hledem do historie. V loňském roce na ni zavítal 
pruský král Fridrich  II. Veliký s  doprovodem. 
Připomněli jsme si tak, že od roku 1742 Slezsko 
a  Hlučínsko přestalo patřit habsburské monar-
chii a  stalo se součástí Pruska. V  krátkém čase 
se najednou okolní slezská šlechta stala šlechtou 
pruskou. Jejich vladařem už nebyla rakouská pa-
novnice ve Vídni, ale pruský král v Berlíně.

Na letošní pouť jsme pozvali z historického období 
první čtvrtiny 19. století panstvo obývající okolní 
zámky. Ochotníci v kostýmech nám tak zase tro-
chu přiblížili historii našeho regionu. Z Oldřišova 
to byli Strachwitzové, z Kravař Schaffgotschové, 
z Velkých Hoštic Sprinzensteinové, z Chuchelné 
Lichnovští a z Šilheřovic Eichendorffové.
Slavnost začala v 9 hodin na prostranství před fa-
rou. S panem starostou Radimem jsme společně 
přivítali farníky a poutníky. Dále se představilo 
zámecké panstvo a všichni se seřadili do proce-
sí, které se vydalo ke kapličce, kde byla sloužena 
mše. Procesí se zúčastnili také zástupci hasičů, 
obce, SK Moravanu a dalších spolků. V průvodu 
byly osoby v  lidových krojích z Oldřišova, Slu-
žovic a  Bohumína. Někteří z  nich využili jízdu 
v kočáře a na koních. Během procesí se u starého 
obecního úřadu připojila i dechovka.
V procesí byly neseny ostatky sv. Antonína ulo-
žené v relikviáři, který nám byl na slavnost za-
půjčen františkány ze Starého Bohumína. Procesí 
se zúčastnil velký počet poutníků.
Po mši svaté bylo pro poutníky připraveno ob-
čerstvení v  podobě nápojů, piva a  koláčů. Pro 
zpestření a  poučení se ještě uskutečnilo malé 
představení – tzv. živý obraz, který připomenul 
významnou osobnost Slezska – Josefa Karla Ei-
chendorffa, který byl významným prozaikem, 
básníkem a dramatikem.
Chtěl bych poděkovat všem, kteří se zúčastnili 
poutě, a všem, kteří se jakkoliv zasloužili o pří-
pravu a krásný průběh slavnosti.

P. Petr Knapek, farář
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SK Moravan informuje
Ohlédnutí za minulou sezónou
V minulé sezóně skončil tým mužů v Krajském 
přeboru na devátém místě se ziskem velmi so-
lidních 40 bodů. Dorostenci obsadili druhé, 
bohužel nepostupové místo v  přeboru doros-
tu opavského okresu. Starší žáci se umístili na 
šesté pozici, mladší žáci na páté příčce. Velmi 
úspěšná byla mladší přípravka, která skončila 
druhá s bilancí 12 výher – 2 remízy – 2 prohry.
Již potřinácté jsme ukončili sezónu mládežnic-
kými turnaji O  pohár Alfréda Bořuckého, kte-
ré byly tentokrát pro kategorie starších žáků, 
mladších žáků a  mladší přípravky. Naše nej-
menší naděje skončily těsně druhé za Kravaře-
mi, mladší žáci obsadili čtvrté místo. Nejúspěš-
nější byli starší žáci, kteří svůj turnaj vyhráli. 
Celkem se během dne na hřišti vystřídalo přes 
150 malých fotbalistek a fotbalistů. Poděkování 
patří rodičům, kteří v hojném počtu podporova-
li naše hráčky a hráče a pomohli nám s hladkým 
průběhem turnaje. Dále děkujeme naší obci za 
množství cen, které obdrželo všech dvanáct zú-
častněných týmů.

Před startem nové sezóny
Muži A startují přípravu na novou sezónu nej-
dříve  – už 11.  července. V  rámci přípravných 
zápasů, které se všechny odehrají na domácím 
hřišti, se postupně utkají se třemi soupeři – nej-
prve ve středu 12.  7. od 17:00 s  výběrem Ob-
chodní akademie Opava, který se připravuje na 
mistrovství světa středních škol. V sobotu 22. 7. 
od 16 hodin přivítáme SFC Opava U18, v nedě-
li 30. 7. od 17 hodin Slavkov. První mistrovské 

utkání je v plánu v sobotu 5. srpna od 17 hodin 
v Jakubčovicích. První domácí zápas se odehra-
je v  neděli 13.  8. od 17 hodin s  Orlovou. Tým 
povede současná trenérská dvojice Petr Hlavá-
ček – Daniel Hartoš.
Po krátké pauze bude obnoven B tým, který 
bude rozdávat fotbalovou radost fanouškům 
v sobotu odpoledne. V případě, že máte zájem 
hrát za toto mužstvo, kontaktuje předsedu klu-
bu Michala Jadrného. Soupiska ještě není uza-
vřena. Velké ambice má i nadále tým dorostu, 
který v  nové sezóně povede trojice Michael 
Ulička, Jaroslav Bielák a Radek Kallo.
Dalším nově založeným týmem je starší pří-
pravka, která se ale skládá z hráčů, které vedlo 
trenérské duo Jan Žídek – Kamil Čagala od jejich 
začátků v mladší přípravce. I ta zůstane zacho-
vána, kde mladší hráčky a hráče doplní zájemci 
z náboru, který jsme pořádali v květnu. Trenéry 
budou Ondřej Samek a Jakub Vavrečka.
Nejsložitější situace byla v  týmech mladších 
a starších žáků. Delší dobu byla domluvena vzá-
jemná spolupráce se Služovicemi, které ale den 
před uzavřením přihlášek tuto dohodu z nepo-
chopitelných důvodů zrušily. Podařilo se však 
zajistit konstruktivní řešení s  Hněvošicemi  – 
náš tým mladších žáků doplní jejich hráči a naši 
starší žáci, které nemůžeme z  důvodu malého 
počtu hráčů přihlásit do samostatné soutěže, 
budou hrát za Hněvošice v  rámci sdružené-
ho týmu. Pro příklad to znamená, že náš starší 
žák bude hrát za Hněvošice, ale zároveň může 
hrát další soutěž jiné věkové kategorie – příkla-
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Základní organizace Českého zahrádkářského 
svazu v Oldřišově slaví 60 let od založení

1963–2023
První červencový den uplynulo 60 let od založe-
ní Základní organizace Českého zahrádkářského 
svazu v  Oldřišově. U  příležitosti tohoto jubilea 
bychom vás rádi seznámili s  historií a  činností 
tohoto spolku.

Myšlenka založit místní organizaci vzešla od Jo-
sefa Latoně a Huberta Kremsera v dubnu roku 
1963. Pro založení organizace potřebovali získat 
12 členů, což byl minimální počet pro registra-
ci. Dalšími zakládajícími členy byli Leo Felbier, 
Max Piskoř, Erich Hanske, Jan Kočí, Alois Bujok, 

Richard Kubný, Erich Nosek a Bruno Ciminga. 
Do konce roku se členská základna rozrostla na 
38 členů. Ustavující schůze se konala v hostinci 
u Pardeho, do konce roku 1963 zajišťoval všech-
nu organizační práci Josef Latoň.

Důvody založení byly v té době spíše ekonomic-
ké, hlavně šlo o  přednostní nákup osiv, hnojiv 
a ovocných stromků, v té době nedostatkového 
artiklu. Postupně se však činnost organizace ori-
entovala na zájmovou činnost členů v ovocnář-
ství a zelinářství.

dem za dorost Oldřišova. Díky do Hněvošic za 
chuť vše vyřešit ku prospěchu malých fotbalis-
tů, kde je cílem, aby co nejvíce hráli bez ohledu 
na klubovou příslušnost. Mladší žáky i nadále 
povedou Tomáš Pardy a Tomáš Varmus. A jak 
již bylo uvedeno výše, trenéři loňských starších 
žáků najdou uplatnění v jiných mládežnických 
kategoriích.
I přes mírné komplikace u mládežnických týmů 
vstupujeme do nové sezóny s dvěma vlastními 

týmy dospělých (muži A, muži B), třemi týmy 
mládeže (dorost, starší přípravka, mladší pří-
pravka) a dvěma sdruženými týmy (starší žáci, 
mladší žáci). U mládeže tak pokrýváme věkové 
rozpětí od ročníků 2005–2017. V případě zájmu 
o zapojení do některého z  týmů neváhejte kon-
taktovat členy Výkonného výboru.

Za Výkonný výbor klubu
Ing. Tomáš Lavický
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Založení organizace mělo v  obci kladný ohlas, 
o čemž svědčí i to, že členská základna na 1. vý-
roční schůzi v roce 1964 měla již 46 členů. Tato 
schůze se konala v  budově u  Magery (později 
zde byl umístěn obecní úřad), prvním předsedou 
byl zvolen pan Leo Felbier.
Postupně se vyvíjela i členská základna. V prv-
ních 30 letech měl spolek mezi 33 až 58 členy. 
V  posledních 30 letech se stabilizoval mezi 30 
a 40 členy. V současnosti čítá 30 členů a členek.
Celkový počet členů za šedesát let fungování do-
sáhl úctyhodného počtu 112 členů.
Až do roku 1971 nebyla k dispozici žádná vlast-
ní místnost ke scházení. V uvedeném roce byla 
v rámci opravy bývalé hasičské zbrojnice zřízena 
klubovna, v níž zasedá výbor ZO dodnes.
V šedesátileté historii zastávali funkci předsedy 
Leo Felbier, Bruno Kremser, Pavel Lokoč, Hubert 
Kremser, od roku 1986 mimo rok 1998, kdy byl 
předsedou Alois Kubela, vede až dodnes základ-
ní organizaci Ing. Jiří Lokoč.
Činnost zahrádkářů obohacuje dění v obci v ně-
kolika ohledech. Ze staré zchátralé hasičské 
zbrojnice byla vybudována klubovna a moštár-
na, která dodnes slouží nejen členům základní 
organizace a místním občanům, ale i zájemcům 
z okolních vesnic.
Z dnešního pohledu je neuvěřitelné, že členové 
postavili během čtyř let zasedací místnost a no-
vou moštárnu za cenu 19 957 Kč, včetně vykopá-
ní studny a obstarání lisu (vyřazeného z moštár-
ny na Pekařské ulici v  Opavě), drtiče a  dalších 
pomůcek na moštování. Moštování ovoce probí-
há od roku 1973 nejen pro členy spolku, ale i pro 
ostatní zájemce.

Dalším výrazným počinem je bezesporu třešňo-
vá alej na Rozumské cestě vysázená z vlastních 
prostředků na počátku 90. let, která čítá přes 230 

stromů a  nabízí členům i  ostatním zájemcům 
atraktivní ovoce, potěší nejen svými plody a krá-
sou zejména v  období kvetení, ale také příjem-
ným prostředím pro procházky.

V roce 2012 vzala organizace záštitu nad školním 
sadem, kdy členové pomohli žákům místní školy 
zasadit 52 stromů starých a krajových odrůd.

Organizace nezůstala stranou ani při akcích, kte-
ré měly za cíl zvelebování obce, ať to byly zpočát-
ku brigády v místním JZD, dále úpravy hřbitova, 
kladení kanalizace, opravy chodníků, přestavba 
základní školy, vybudování zdravotního středis-
ka, výstavba vodovodu atd.

Naši členové se aktivně zapojovali zejména do 
akcí určených k  ozelenění obce, jako např. při 
vysázení parku kolem moštárny.

Podobně jako u dalších spolků v obci je existence 
zahrádkářů přímo závislá na zajištění finančních 
prostředků k pokrytí své činnosti. Hlavním zdro-
jem příjmu organizace je pořádání kulturních 
akcí, především plesu a v minulosti i vinobraní. 
První taneční zábava byla pořádána ZO ČZS Ol-
dřišov již po roce svého fungování, 12. září 1964 
v 19 hodin v sále pohostinství Oldřišov. Legen-
dárními se staly plesy a vinobraní, na nichž hrála 
skupina Hraničář z Loděnice a kobeřická skupi-
na Dlouhý, Široký a Bystrozraký. V posledních 
letech nám hraje bolatická skupina Unico. V pa-
měti mnoha členů jsou i diskotéky, které se pořá-
daly v 80. letech v sále místního hostince.

Zahrádkáři přispívají pravidelně k  rozšiřování 
odborných znalostí a  výměně zkušeností nejen 
členů, ale i  dalších zájemců pořádáním odbor-
ných přednášek a výstav ovoce a zeleniny.

Mezi oblíbené akce pořádané pro členy patřily 
zájezdy po celé republice i  za hranice a  něko-
likrát na košt vína do Velkých Němčic, každo-
roční květnový zájezd na Floru Olomouc, také 
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Prázdninový výlet pro děti
čtvrtek 17. srpna 2023

OSTRAVA – planetárium, sportovní centrum Ostravské univerzity
I v letošním roce můžete strávit příjemný prázdninový den výletem pro děti od 

7 let do Ostravského planetária a sportovního centra Ostravské univerzity.
Odjezd od obecního úřadu (zámku) 8:30 hod. zajištěným autobusem

Program
9:45 hod.	 Planetárium Ostrava, projekce Cesta planet a prohlídka
12:00 hod.	 Oběd na Ostravské univerzity (1/2 pizzy + nápoj)
13:00 – 15:00 hod.	 Program ve sportovním centru
Cca 15:30 – 16:00 hod.	 Návrat do Oldřišova

Děti mladší 7 let mohou jet v doprovodu dospělé osoby, 
starší děti mohou mít doprovod dospělé osoby.

Cena:	 Děti z Oldřišova 50 Kč
Dospělí 300 Kč (Platí se předem v kanceláři OÚ)

S sebou:	 svačinu, pití, pokrývku hlavy, kartičku zdravotní pojišťovny
Přihlášky do 10. srpna na obecním úřadě. Je třeba uvést, zda dítě 

užívá léky nebo je na něco alergické, příp. zda má dietu.
Kvůli pojištění prosíme také o uvedení data narození.

Jste srdečně zváni!

další akce jako Smažení vajec nebo Ochutnávka 
vilijové mačky. Konec roku patří tradičně Před-
silvestrovské vycházce, jejíž historie je spojená 
s  výsadbou třešňové aleje na Rozumské cestě. 
Od té doby rok co rok vedou kroky členů, členek 
a  rodinných příslušníků do krajiny kolem obce 
Oldřišov.

Organizace prošla šedesáti lety své existence 
několika etapami. Nejprve si musela vybudo-
vat ekonomický základ své existence (moštárnu 
a klubovnu) a poté mohla pamatovat na vzdělá-
vání a kulturní vyžití svých členů. Podobně jako 
u jiných spolků členská základna stárne.

Pozitivem je, že počet členů naší organizace se 
dlouhodobě drží kolem 30. Noví členové se ak-
tivně zapojují do činnosti a skýtají naději, že bu-
dou pokračovat v  činnosti základní organizace 
v době, kdy dlouholetí členové nebudou mít do-
statek sil.

Práce na zahrádce a v zahrádkářském svazu mají 
své kouzlo a výsledky z  těchto činností mohou 

přinášet radost v podobě výpěstků, odpočinutí si 
právě od těch všedních starostí, v pocitu, že člo-
věk dělá něco pro své blízké, pro sebe a taky pro 
krajinu, ve které žije.

Přejme proto Základní organizaci Českého za-
hrádkářského svazu Oldřišov, jejím členům, 
rodinným příslušníkům a  příznivcům mnoho 
zdraví, úspěchu na zahrádkách, v osobním živo-
tě a při spolkových aktivitách v dalších letech.

Oslavy 60. výročí založení Základní organiza-
ce Českého zahrádkářského svazu Oldřišov 
vyvrcholí 30. září v kulturním domě v Oldřišo-
vě, kam při této příležitosti zveme na výstavu 
ovoce a zeleniny, ochutnávku domácích výrob-
ků a příjemné odpolední posezení u  cimbálové 
muziky. Následovat bude večerní taneční zá-
bava. Po celou dobu bude přichystáno bohaté 
občerstvení. O akci budete dále informování na 
plakátech a v obecním rozhlase. Rezervace míst 
proběhne na obecním úřadě v Oldřišově.
� Výbor ZO ČZS Oldřišov
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První právní pomoc je díky 
senátoru Paverovi zadarmo

Každý měsíc desítky lidí z Opavska, Hlučínska 
a Vítkovska využívají v obtížných životních si-
tuacích bezplatnou právní poradnu, kterou pá-
tým rokem provozuje ve své opavské kanceláři 
senátor Herbert Pavera. Jako například starší 
dáma, která měla rodinné problémy s jedním ze 
svých tří synů. Paní byla ve věku, kdy zvažova-
la, co nadále bude s jejím majetkem. Kvůli hod-
ně problémovým vztahům s  jedním ze synů, 
paní nechtěla, aby tento syn po ní dědil nemovi-
tý majetek - byt. Vše se povedlo a díky poradně 
celá rodina předešla sporům o dědictví.

“Najal jsem právníky, abych do svého regionu 
mohl něco málo vrátit ve službách lidem, kte-
ří řeší nějaký problém,” říká se senátor Pavera 
a dodává, že je důležité nečekat, jinak se to, co 
se původně zdálo jako maličkost může vyvi-
nout v mnohem větší problém.

Poradna nejčastěji řeší problémy v oblasti exe-
kuce, výpovědi, ale i  dědictví nebo nájemního 
bydlení. Prostě, co život přinese. Právníci řeší 
konkrétní dotazy. Obvykle vysvětlí, na co má 
tazatel právo a na co ne, a nabídnou možnosti, 
jak by se problém dal řešit, případně kolik by 
je to mohlo stát peněz nebo zda je šance získat 
bezplatného advokáta. Senátor zaplatil za tyto 

služby již více než půl milionu korun. Pokud 
byste věděli, o  někom, kdo potřebuje pomoci, 
nabídněte mu kontakt.

Kancelář najdete na adrese: Dolní náměstí 17/9 
v Opavě (Obchodní dům TIPA). Právní porad-
na funguje každé pondělí mezi 12:30-14:30.

Bezplatná právní poradna v kostce aneb s čím 
Vám mohou právníci odborně poradit:

●	� problematické nájemní nebo 
pracovní vztahy,

●	 exekuce a oddlužení,
●	� rozvody a vypořádání 

společného jmění manželů,
●	 výživné na nezletilé děti,
●	 sousedské spory,
●	 pravidla hospodaření spoluvlastníků
●	� popřípadě se pokusí odpovědět 

a poradit i na další problémy.

Více informací a příběhů, kdy právníci v porad-
ně pomohli lidem, najdete na webu Herberta 
Pavery: https://www.herbertpavera.cz/post/
pravni-pomoc-v-opave-zdarma.

Své dotazy můžete posílat i on-line na
herbert@herbertpavera.cz.
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Patnáctý ročník Festivalu kultury 
a hlučínských řemesel se vydařil

Mírové náměstí v  Hlučíně hostilo tento fes-
tival již popatnácté. V  neděli 2.  července se 
zde již tradičně představily folklorní a taneční 
soubory a kapely z celého Hlučínska.

V úvodu přivítala návštěvníky domácí decho-
vá kapela Hlučíňanka, po jejímž vystoupení 
následovalo slavnostní zahájení a předání oce-
nění. Pamětní medaili Cypriána Lelka za kul-
turní a osvětovou činnost obdrželi prof. PhDr. 
Rudolf Šrámek, CSc., dr. h.c. za přínos v ob-
lasti historie a jazykové kultury na Hlučínsku 
a Mgr. Adrián Czernik za přínos v oblasti pří-
rody a krajiny na Hlučínsku.

Poté již bylo Mírové náměstí v  Hlučíně pře-
devším o  lidových písních v  podání folklor-
ních souborů Borovanka z Bolatic, Karmašni-
ce z Kravař a Srubek ze Štěpánkovic. Nově se 

na festivalu představil dětský folklorní soubor 
Sluníčka ze Služovic (na fotografii). Nechy-
běla ani tradiční taneční vystoupení v  podá-
ní Bolatických seniorek, Seniorek ze Závady 
a  Slunečnic z  Kobeřic. Letošní ročník zakon-
čila dechová kapela Kobeřanka. Součástí fes-
tivalu byl jako každoročně jarmark řemesel 
a  ochutnávka domácích výrobků, nechyběli 
ani hlučínské koláče.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na pří-
pravách a  průběhu festivalu, městu Hlučín 
a Sport a kultuře Hlučín, obci Vřesina za za-
půjčení prodejních stánků, Muzeu a samozřej-
mě Moravskoslezskému kraji za finanční pod-
poru celé akce. Za rok opět na viděnou!

za Sdružení obcí Hlučínska 
Lenka Osmančíková
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Zprávičky naší sovičky – zpravodaj obce Oldřišov – periodický tisk územního samosprávného celku (vychází jako občasník 4 – 5× ročně)
Evidence Ministerstva kultury ČR: MK ČR E 23676

Číslo vydání 2/2023, vydáno dne 7. srpna 2023
Odpovědná redaktorka – Mgr. Michaela Lokočová

Redakce si vyhrazuje právo redakčních úprav a krácení textů.
Děje se kolem Vás něco zajímavého? Dejte nám vědět: zpravickynasisovicky@seznam.cz
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